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КАФЕДРА МІЖНАРОДНОГО, ЦИВІЛЬНОГО ТА 
КОМЕРЦІЙНОГО ПРАВА 

 

ТЕМА 

ЗАСТОСУВАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ У 
ВІЙСЬКОВИХ ЦІЛЯХ: МІЖНАРОДНО-ПРАВОВИЙ 
ВИМІР  

 

ГІПОТЕЗИ  МЕТА ДОСЛІДЖЕННЯ 
Сучасна міжнародно-правове регулювання 
недостатньо відповідає викликам, пов'язаним з 
використанням штучного інтелекту у військових цілях,  
існує нагальна потреба в розробці та удосконаленні 
міжнародно-правових норм, механізмів підзвітності та 
етичних принципів, які могли б ефективно регулювати 
відповідальне застосування ШІ у збройних конфліктах. 

 Метою дослідження, представленого у дисертації, є 
розробка ефективних засобів міжнародного права 
для встановлення меж використання штучного 
інтелекту в військовій сфері. Важливим є : визначення 
типології та потенційних загроз використання 
штучного інтелекту у військових цілях; аналіз розвитку 
міжнародного права в контексті роззброєння та 
ідентифікація підходів до обмеження певних видів 
озброєнь; аналіз підходів міжнародних організацій до 
регулювання використання штучного інтелекту у 
військових цілях; визначення напрямків регулювання 
в національному законодавстві окремих країн.  

ДОСЛІДНИЦЬКІ ЗАПИТАННЯ  МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ 
Які загрози може принести застосування штучного 
інтелекту у військових цілях? Як розвиваються 
механізми обмеження дії штучного інтелекту?  

Яку роботу проводять міжнародні організації щодо 
врегулювання автономної летальної зброї? Які відомі 
ініціативи Міжнародного Комітету Червоного Хреста 
та ООН? Які нормотворчі процеси відбуваються на 
національному рівні щодо штучного інтелекту?  

Чи існують вже зобов’язання держав щодо 
допустимих меж застосування штучного інтелекту? Як 
вони виражені?  

 

 Доктринальний аналіз та контент-аналіз програмних 
документів міжнародних урядових та неурядових 
організацій. 
Аналіз реальних прикладів застосування ШІ у 
військових цілей з метою визначення правових та 
етичних викликів 
Аналіз інструментів міжнародного гуманітарного 
права щодо їх відповідності сучасним реаліям 
ведення військових дій із застосуванням ШІ 
Порівняльно-правовий аналіз підходів іноземних 
держав щодо регулювання застосування ШІ у 
військових цілях 
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